

## Posudek vedoucího práce na závěrečnou práci programu DVPP

**Autor ZP: Mgr. Michaela Zikmundová**

**Studijní obor DVPP: Studium v oblasti pedagogických věd - vychovatelství**

**Název práce: Přiblížení života lidí se zdravotním hendikepem žákům základní školy**

**Vedoucí práce: Mgr. Ing. Gabriela Čavojská**

Vybraná hodnotící kritéria		Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje	Nehodnoceno
Obsahová	Práce splňuje cíle zadání	ano				
	Student je schopen vyjádřit základní a dílčí cíle a závěry práce	ano				
	Student využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu	ano				
	Student vymezuje předmět práce, užívá odpovídající metodologické postupy a výstupy výzkumných částí syntetizuje, užívá terminologii a vysvětluje hlavní pojmy	ano				
	V průběhu zpracování tématu student pracoval v součinnosti s vedoucím práce	ano				
Formální	Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený	ano				
	Text je zpracován v souladu s pravidly českého pravopisu a využití jazykových prostředků odpovídá odbornému stylu	ano				
	Citace použité literatury jsou uvedeny v souladu s normou ČSN ISO 690	ano				
	Text je zpracován v souladu s českými typografickými pravidly	ano				
	Přínos práce (tvůrčí přístup studenta, kompilační hodnota, využití pro praxi)	ano				

***Celkové hodnocení práce (max. 1800 znaků)***

Závěrečná práce paní Michaely Zikmundové vykazuje standardní členění, kdy jsou nejprve popsána teoretická východiska pedagogického projektu a následně je navržen samotný pedagogický projekt. V teoretické části autorka přibližuje problematiku vybraných typů postižení a seznamuje s principy projektové výuky. Vzhledem k počtu typů postižení, které bylo potřeba přiblížit, je teoretická část poněkud obsáhlejší, celkově je zpracována na velmi dobré úrovni jak po obsahové, tak po formální stránce.

Následný pedagogický projekt je velmi pečlivě promyšlen a rozpracován, autorka obsáhla všechny potřebné okolnosti, týkající se projektové výuky žáků na základní škole s přihlédnutím k danému tématu. Kladně hodnotím poslední aktivitu – shrnutí projektu společnou diskusí se žáky i následná navrhovaná doporučení, ze kterých je patrná osobní zainteresovanost i profesní zkušenosti autorky.

***Práce splňuje požadavky na závěrečnou práci programu DVPP: ANO***

***Práci doporučuji k obhajobě: ANO***

***Návrh klasifikačního stupně: výborně***

***Náměty pro obhajobu:***

- 1. Projevili žáci zájem o informace i o jiných typech postižení (např. PAS, ADHD)?**
- 2. Je něco, co Vás osobně při realizaci projektu překvapilo?**

***Datum a podpis vedoucího práce .....***